

## Velika Britanija sklenila kupčijo s fašistično Italijo

Angleška diplomacija namignila, da bo bojkotna akcija proti Italiji kmalu preklicana. Cesar Selassie opravičuje kapitulacijo pred fašistično oboroženo silo. Mussolini naznanil program glede razvoja Abesinije, ki je prišla pod italijansko kontrolo. Vsa Italija mobilizirana za velike proslave afriške zmage

London, 6. maja.—Sklenitev kupčije med Anglijo in Italijo, ki se zaščitijo interesi obeh držav v Afriki, je bila namignjena, ko je londonska vlada priznala polom bojkotne akcije proti Italiji in naznanila, da bodo ekonomske sankcije kmalu preklicane.

Da je prišlo do sporazuma med Anglijo in Italijo že pred nekaj tedni, govori več dejstev. Izjave nekaterih britskih diplomatov kažejo, da Anglija sploh ni nasprotovala italijanskemu podjarmljenju Abesinije. Mafreyjevo poročilo, ki ga je sestavila britska komisija, kateri je bila poverjena študija britskih interesov v Abesiniji zadnje pomlad, je eden izmed številnih dokazov o italijansko-angelskem sporazumu. To poročilo je prišlo v italijanske roke in je bilo objavljeno pred dvema mesecema. Drugi dokaz je odločitev večjega števila angleških vojni ladij iz Sredozemskega morja.

Krog, ki imajo ozke stike z angleško vlado, naglašajo potrebo ublažitve mednarodne nastotnosti. Ti izjavljajo, da Mussolini hoče zbliznanje med Italijo in Anglijo in da je že zagovoril angleško vlado, da ne bo grahal britskih interesov v Egiptu, Sudanu, Palestini in Sredozemskem morju. Tu predlaga mnenje, da bo Anglija priznala italijansko kontrolo Abesinije, ki edina lahko vzpostavi mir in red na podjarmljenem ozemlju.

London, 6. maja.—Diktator Mussolini je v razgovoru s poročevalcem londonskega lista "Daily Mail" izjavil, da nima nadaljnjih kolonialnih ambicij in da ponuja prijateljsko roko Angliji. "Italija je zadovoljna z zmago v Abesiniji in želi omejiti ekonomske zveze s prijateljskimi državami," je rekel diktator.

London, 6. maja.—"Jaz nisem pustil svojega ljudstva," je dejal cesar Selassie poročevalcu lista "Daily Telegraph" predno se je ukrcal na angleško vojni ladijo v pristanišču Džibuti, francoska Somalija, ki je obrnila proti Palestini. "Bal nisem nadaljevati vojne, to mi je bilo oboje, da mi je hrbri, da abo oboroženi vojaki, niso modernemu italijanskemu vojski, da so brez moči proti skupnim silam, ki so jih razbili Italijani. Umaknil sem se, da tako preprečim nadaljnje revolucije in razdejanje Addis Abebe."

Aleksandrija, Egipt, 6. maja.—Everett A. Colson, ameriški ambasador in bivši Selassiejev svetovalec v finančnih in zunanjih zadevah, je izjavil, da so vesti o velikem bogastvu, ki ga je imel abesinski cesar s seboj v Egiptu, pretirane. Colsonovo poročilo je v konfliktu z izjavami, ki naglašajo, da je Selassie odnesel ogromne zaloge zlatine, draguljev in srebrnih tolarjev s seboj. (Dojde v tisk, abesinski poslanik v Parizu je zadnje soboto rekel, da ima Selassie velike vsote denarja v bankah v več državah.)

Rim, 6. maja.—Tu že razpravljajo o načrtih transformiranja nekdanje abesinskega ozemlja v italijansko kolonijo. Mussolini je v svojem govoru pred italijanskimi kmeti zadnje nedelje (glej na 3. strani.)

## Francija pokazala roge Mussoliniju

### Stari francoski režim nagaja levičarjem

Pariz, 6. maja.—Znamenja so se že pokazala, da levičarska zmaga v Franciji pomeni krizo za Mussolinijevo zmago v Etiopiji. Francoske levičarske stranke, posebno socialisti in komunisti, so sovražne fašistični Italiji in prominentni levičarski voditelji so večer izjavili, da Francija mora že na prihodnji seji sveta Lige narodov, ki se vrši ta mesec, radikalno spremeniti svoje stališče napram Mussoliniju. Ti voditelji zahtevajo, da se morajo sankcije proti Italiji ne samo nadaljevati, temveč poostri!

Italijanski socialisti in ostali protifašisti, ki imajo v Franciji svoj glavni stan, bodo imeli v novi francoski vladi dobrega prijatelja in zaveznika.

Pariz, 6. maja.—Sarautova vlada je večer sklenila, da ostane na krmilu do 1. junija, v tem času pa ne bo ničesar storila, da ustavi naval na zlato v bankah in beg zlata iz Francije. Z drugimi besedami to pomeni, do bo stara vlada prepustila vso odgovornost za finančno paniko in konfuzijo novi levičarski vladi.

Socialistična stranka je večer sklicala izredni kongres, ki se vrši v dveh tednih. Na kongresu bo formuliran program stranke, katerega bo izvajala bodoča socialistično-radikalna vlada. Socialni radikalci so tudi sklicali svoje zborovanje. Komunisti so pa prejeli kopo navodil iz Moskve.

Včeraj so bili izgredi med fašisti in komunisti v Marsellu in eden fašist je bil ubit. Policija je krmaj otela komunistična Jos. Franselaja, katerega so razkačeni fašisti hoteli ubiti, da maščujejo svojega tovariša.

## Zanimiva zgodbica: denar množi "sorodnike"

Hackensack, N. J., 6. maja.—V zadnjem decembru je tu umrla stara samotarka Ellen Jane Ackerman. Ker je živela revno, je vsakdo smatral, da je umrla beračica, zato ni bilo nikogar h pogrebu in nihče ni vedel, da ima kakšne sorodnike. Zjad je pa prišlo na dan, da je ženska zapustila \$185,000 premoženja, od tega \$60,000 v gotovini — in takoj se je oglasilo čez 300 "sorodnikov".

## Milo Reno, vodja farmarjev, umrl

Excelsior Springs, Mo., 6. maja.—Milo Reno, predsednik farmerske organizacije Farmers' Holiday Association, je večer tu umrl na posledicah influence, revmatizma in kronične srčne hibe. Imel je 71 let. V letih 1932-33 je vodil znano stavko farmarjev po centralnozgodnjim državah, katere je bila le deloma uspešna.

## Mehiški predsednik operiran na slepiču

Mexico City, 6. maja.—Predsednik Lazaro Cardenas je bil večer uspešno operiran na vnetem slepiču.

## Domače vesti

### Minnesotške novice

V Biwabiku se je smrtno ponesrečil rojak Frank E. Vodnik, član JSKJ. — Pri Chisholmu so našli na česti mrtvega in po obrazu razmesarjenega rojaka Antona Samso. Najbrže ga je avto povozil. Star je bil okrog 53 let in doma od Sodražice v ribniški okolici. — V Chisholmu je umrl po bolezni enega tedna Joseph Rudolf, star 48 let in doma iz Dolnjega Logatca na Notranjskem. V Ameriki je bil 23 let in zapuščena ženo ter tri hčere, v starem kraju pa 83-letnega očeta. Bil je član JSKJ.

### Vesti iz Clevelanda

Cleveland. — V mestni bolnišnici je umrl Pavel Antonin, star 55 let in doma iz Dobrovnice pri Čošnjici na Gorenjskem. V Ameriki je bil 31 let in tu zapuščena dva sinova in dve hčeri. — Dalje je umrla Mary Smollé, stara 64 let, ki zapuščena tri sinove in šest hčera.

### Nov grob na zapadu

Standardville, Utah. — Tu je umrla Mary Avesnik, stara 44 let in doma iz Podgore pri Straži na Dolenjskem. Bila je vdova osem let, v Ameriki pa čez 20 let. Tu zapuščena sina in hčer, v Colorado pa sestro.

## Green hoče imeti nov zakon obnove

### Arma da brezposelnih še vedno velika

Washington, D. C. — "Problem brezposelnosti ne bo rešen, če ne bo vlada izvajala delne kontrole nad industrijami in uveljavila nov zakon gospodarske obnove," je izjavil William Green, predsednik Ameriške delavske federacije, ko je objavil poročilo, da je v Ameriki še vedno 12,300,000 delavcev brez zaslužka. Poročilo bazira na podatkih, katere je federacija dobila od pridruženih uni.

Green pravi, da so nekatere industrije uposile okrog 200,000 novih delavcev v prvih treh mesecih tega leta, toda situacija se ni nič izboljšala, temveč se poslabšala, ker so jih druge odpustile nad tristo tisoč. Dočim velebiznis zaznamuje okrevanje 72 odstotkov, uposlenost še vedno šepa in je le nizok odstotek delavcev, ki so izgubili zaslužek v tej depresiji, dobil delo v industrijah. Problem brezposelnosti bo morala rešiti vlada, ker je jasno, da se privatne industrije ne brigajo za usodo brezposelnih revežev.

Pozabiti ne smemo, da milijoni ameriških državljanov ne bodo vedno molčali in trpeli revščino," pravi Green. "Ameriške industrije so dosegle stopnjo, ko lahko zadostijo vsem zahtevam in omogočijo udobno življenje vsem prebivalcem. Magnetje so nategnili delovne ure, da ni bilo treba uposiliti novih delavcev; ko so se povečala naročila za industrijske proizvode. Na ta način so odvzeli priliko do zaslužka milijonu delavcev, odkar je federalno vrhovno sodišče razveljavilo zakon gospodarske obnove."

## Rudarji in baroni antracita so se zedinili

New York, 6. maja. — John L. Lewis, predsednik rudarske unije United Mine Workers, je sinoči naznanil, da se pogajanja z lastniki antracitnih rogov v Pennsylvaniji, ki so trajala 12 tednov, končana. Zastopniki obeh strank so se zedinili glede vseh glavnih točk nove pogodbe. Stavka 100,000 antracitnih rudarjev, ki je visela na obzorju tri mesece, je s tem odvrnjena. Podrobnosti nove pogodbe bodo objavljene v nekaj dneh.

## ORGANIZIRANJE DELAVCEV V AVT- NI INDUSTRIJI

### Konvencija se izrekla za zbiranje prispevkov

### OBSODBA HEARSTOVH LAZI

South Bend, Ind. — (FP) — "Cilj našega pohoda je kompletno organiziranje delavcev v avtni industriji."

To je bil sentiment delegatov, ki so se zbrali na konvenciji Združenih ameriških avtnih delavcev, članov mlade unije, ki že stoji na trdnih nogah. Konvencija je odobrila načrt, da se zbere sklad \$250,000 za financiranje organizatorične kampanje med avtnimi delavci. Vsoto \$75,000 bo sama prispevala v sklad, ostalo bo pa skušala dobiti pri mednarodnih unijah, ki so reprezentirane v Odboru za industrijsko organizacijo. Nova eksekutiva avtne unije je bila instruirana, naj takoj izdela načrte za organizatorično kampanjo. "Organizirajmo delavce v tovarnah General Motors!" je bila zahteva delegatov.

Voditelji treh neodvisnih uni avtnih delavcev, ki so nastopili kot govorniki, so bili deležni velikega aplavza. To je bilo znamenje, da je združitev vseh uni avtnih delavcev v močnejšo organizacijo na vidiku. Predlog, da se poveča število članov eksekutivnega odbora, da se tako ugla di pot za združitev, je bil soglasno sprejet.

Konvencija je poslala telegram Hearstovemu listu "Chicago Herald-Examiner", ki je prinesel poročilo, "da je 40,000 avtnih delavcev zapustilo Ameriško delavsko federacijo in porazilo Greenovega kandidata za predsednika." Telegram je označil poročilo za fabrikacijo in obsodil pisanje Hearstovega lista. Pozneje se je konvencija izrekla za bojkotiranje Hearstovega časopisa.

Delegati so instruirali uradnike in krajevne unije, naj podpirajo gibanje za ustanovitev splošne farmarsko-delavske stranke. Pozneje, najbrž iz razloga, da ustrežejo Odboru za industrijsko organizacijo, je konvencija naznanila, da bo avtna unija podpirala predsednika Roosevelta v volilni kampanji.

Sprejeti program določa kampanjo za znižanje delovnega tedna na 30 ur, starostne pravice, zvišanje mezd, pristno kolektivno pogajanje in odpravo akordnega dela. Dalje so bile sprejete resolucije v prilog Mooneyju, scottsborškimi fantom in druge, ki so urgirale bojkotiranje nacističke olimpijade in opozicijo proti puntarskim zakonskim načrtom, ki so pred državnimi zbornicami in kongresom.

## Nogavičarska unija podprla Roosevelta

Philadelphia, Pa. — Konvencija Ameriške federacije nogavičarskih delavcev je sprejela resolucijo, v kateri naglašala, da bo šla v boj za ponovno izvolitev predsednika Roosevelta. Emil Ričve, predsednik federacije, je priporočal sprejete resolucije in izjavil, "da velike mase meznih delavcev nimajo druge alternative, kakor da oddajo svoje glasove Rooseveltu. Za seboj sem požgal ves mostove, po katerih sem hodil v zadnjih tridesetih letih. To sem storil zaradi tega, ker je ves tisk, trgovske zbornice in vsi reakcionarni elementi proti Rooseveltu. Ako bodo republikanci zmagali pri prihodnjih volitvah, ne bo konvencije nogavičarske unije l. 1937. Republikanska zmaga bo začetek diktature velebiznisa."

## Japonska se zdaj navdušuje za mir

### Ministri opozarjajo na nevarnost sovjetske oborožene sile

Tokio, 6. maja. — Premier Koki Hirota in zunanji minister Hačiro Arita sta v svojih govorih v državni zbornici poudarila, da Japonska želi mir. Arita je sugestiral spremembo sedanje mirovne mašinerije, ustanovitve pokrajinskih svetov, ki naj bi delali v interesu svetovnega miru, obenem pa je opozoril svet, "da Japonska v svojih naporih za utrditev miru v vzhodni Aziji ne sme prezreti močne oborožene sile sovjetske Rusije, ki je koncentrirana v vzhodni Aziji. To dejstvo ogroža mir v tem delu sveta."

Dalje je rekel, da odnosi med Japonsko in sovjetsko Rusijo niso posebno prijateljski, pričakuje pa, da se bo napetost v zvezi z incidenti ob meji Mandžukije, Rusije in zunanje Mongolije, zaveznice Sovjetske unije, poglobila in da se bo na konferencah reprezentantov teh držav našla rešitev.

"Naša vlada je že opozorila sovjetske avtoritete, da raba orožja na ozemlju, kjer meje niso jasno očitane, ne služi dobremu namenu, pa pa škodeje in ogroža prijateljske odnose med prizadetimi državami," je dejal zunanji minister.

"Japonska vlada je vzemirirjena radi naraščajočega komunističnega vpliva v vzhodni Aziji. Rdeče armade se pripravljajo na pohod proti severu in mi bomo posvetili temu razvoju posebno pozornost."

## Delavski departament posreduje

### Skuša preprečiti stavko na polju trdega premoga

Washington, D. C. — (FP) — Sedaj, ko se je pojavila nevarnost poloma pogajanj med reprezentanti 106,000 organiziranih rudarjev na polju trdega premoga in premogovnimi magnati, je Frances Perkins, načelnica federalnega delavskega departamenta, pozvala Johna L. Lewisa, predsednika rudarske unije je UMWA in W. W. Inglisa, načelnika odbora operatorjev, v Washington, da ju pridobi za kompromis.

Pogajanja so se pričela v februarju v New Yorku. Predstavniški rudarjev so zapretili s stavko, ako ne bodo operatorji pristali na njih zahteve, ki vključujejo zvišanje mezd in delovni teden trideset ur. Slednji so odklonili zahteve in to je vzrok, da nova pogodba še ni bila podpisana.

Zadnja poročila se glase, da se bodo pogajanja razbila. Da prepreči stavko, je delavska tajnica poslala pomožnega tajnika McGradyja v New York in mu naročila, naj skuša pridobiti operatorje in unijske uradnike za kompromis.

## Massachusettski governer prejel bombo

Boston, Mass., 6. maja. — Gverner Curley je večer prejel po pošti pekleni stroj, katerega je napol odvitega zagnal v posodo z vodo in s tem je preprečil eksplozijo. Bomba je bila poslana iz Somerville, Mass.

## Papež odredil zahvalno mašo za veliko zmago

Vatikan, 6. maja. — Papež Pij je večer, ko so fašisti po vsej Italiji z Mussolinijem na čelu noreli pijanega slavja zaradi "velike" zmage v Abesiniji, odredil zahvalno mašo in molitve, ker je bila vojna zmagovito končana...

## NAJETI ŠPIONI OČET JE KOMPANIJSKIH UNIJ

### Novi dokazi predloženi senatnemu preiskovalnemu odseku

## DETEKTIVSKE AGENTURE ZANJE- JO DOBIČEK

Washington, D. C. — Kompanijske unije, ki so bile ustanovljene v železniških delavnicah po stavki l. 1922, v jeklarski in drugih industrijah, so bile delo špionov Pinkertonovih in Shermanovih detektivskih agentur, je izpovedal Heber Blakenhorn, preiskovalec vladnega delavskega razsodišča, pred člani senatnega odbora, ki vodijo zaslišanje glede špionaže v industrijah.

Blakenhorn je podprl svojo trditev z dokumentarnimi dokazi, da so najeti špioni ustanavljali kompanijske unije in potem postali vodilni uradniki teh uni. Železničarji so v zadnjih letih vodili veliko ofenzivo proti kompanijskim unijam in mnogo je bilo razpuščenih, one, ki še funkcionirajo, pa drže pri življenju špioni. Blakenhorn je povedal, da je unija strojnikov že l. 1919 odkrila špione v svoji sredi. Tri leta pozneje so železniške in druge družbe pričele formirati kompanijske unije in lista imen uradnikov teh uni je pokazala, da so bili skoro vsi špioni.

Dalje je Blakenhorn izpovedal, da ima Federal Laboratories Inc., katere glavni stan je v Pittsburghu, svoje podružnice v vseh večjih industrijskih mestih. Te zalagajo kompanijske pobojnike in špione z orožjem in municijo. Poudaril je, da je v Ameriki nad dvesto detektivskih agentur, ki pošiljajo špione industrijskim magnatom. Ti imajo v službi 40,000 špionov, kar jih stane nad \$80,000,000 na leto. Rekel je, da je dosedanje zaslišanje prineslo le nekatera dejstva na površje. Kongres bo moral določiti nadaljnja sredstva za financiranje preiskave, ki bo odkrila podrobnosti dalekosežne špionaže v industrijah. Evidenca, ki jo je predložil, je pokazala, da nekateri delodajalci dajejo detektivskim agenturam posebne instrukcije, "naj jim pošljejo take ljudi, ki bodo premlatili delavske agitatorje in unijske uradnike, da jim ne bodo več delali nepriklj."

Skemo formiranja Lig zakona in reda, ki funkcionirajo v teku stavk, je po Blakenhornovi izpovedi predlagal Pearl Berghoff, ki se je sam nazval za "kralja stavkolomcev". "L. 1935, ko je pretila stavka kavčukarskih delavcev v Akronu," je rekel Blakenhorn, "so kompanije najele Berghoffa in on je predlagal formiranje Lige zakona in reda, katero naj bi tvorili trgovci in drugi kompanijam naenonjeni ljudje. Družbe so zbrale sklad \$50,000 in poverile Berghoffu nalogo zbiranja stavkolomcev. Berghoff je dobival \$25 na dan za vsakega agenta, ki je bil v njegovi službi, šerif Flowers pa dolar za vsakega stavkolomca, ki ga je imenoval za deputija. Stavka ni bila napovedana in Berghoff je bil razočaran, ker je pričakoval, da bo s svojo raketirsko potezo naredil najmanj četr milijona dolarjev dobička.

"Leto pozneje, ko je stavka v tovarnah kavčuka izbruhnila, so skušali ožviti Berghoffovo idejo, toda zaradi velike opozicije javnosti so jo morali zavreči in stavka je bila poravnana, ko so člani unije, ki je vodila stavko, dobili velike koncesije."

Edwin S. Smith, član delavskega razsodišča, je pred senatnim odsekom rekel, da je špionaža v industrijah pristna ameriška institucija. Nobena druga (Dalje na 8. strani.)



Vesti iz Jugoslavije

(Izvirna poročila iz Jugoslavije.)
KMETEČKI PUNT V OKOLICI ZAGREBA
6000 kmetov napadlo grad Kerestinec bivšega bana Mihalovića...

Kmetje se zbirajo
Kmetje v Rakitju so takoj poslali kmete na vse strani in sklicali skupine. Oboroženi naj se zberejo...

Ubojstvo na Hrvatskem
V dobrih godih je četnik Dragutin Vikić ušpičevski ustrrelil Gosiću...

5000 do 6000 oboroženih kmetov
Tedaj je bilo pred gradom, ki stoji na majhnem griču, zbranih že 5000 do 6000 kmetov...

Vsa družina pobita
Buta je opazil nevarnost. Skozi okno je zaklical kmetom, da bo vrzel bombe, ki jih ima, in da bo mnogo ranjenih in ubitih...

Naskok na grad
Prvi strel je sprožil klice: Hurra, naprej! Ogromna množica nad 5000 kmetov je nasocočila grad...

Pogreb kmečke žrtve
Ustreljenega Francetića so takoj naslednji dan pokopali pri Sv. Nedelji. Dasi je orožništvo obkolilo vse vasi...

Najzanesljiveše dnevene delavske vesti so v dnevniku "Prosveta".
Ali jih čitate vsak dan?

kleknili pred kmete in prosili, naj priznasejo svojolasemu starcu. Po grožnji smrti sta ženski pokazali, kam se je skrila deputacija.

Demolirani grad
Ko so naslednji dan dospeli vesti o dogodku v Zagrebu, se je začelo romanje v Kerestinec k dvoreu. Grad bana Mihalovića je ves razdejan in notranjosti...

Ubiti so bili: Karlo Katanac iz Zagreba, po rodu iz Rakitja, Predrag Golemović, bivši policista, fotografirali so vse in pregledali trupa...

Katanac — bivši četnik in detektiv
Da je prišlo do tega pokola, je pač iskati vzroka v splošnem nezadovoljstvu jugoslovenskega kmeta...

Velike korporacije izkazujejo porast profitov
New York. — Čisti profiti tipičnih industrijskih koncernov, železnice prvoga reda in 60 javno-napravnih korporacij...

Hčerke ameriške revolucije se pritožujejo
Boston. — Voditeljica ultrakonservativne organizacije Hčerke ameriške revolucije britko tožijo nad veliko izgubo članic...

Amerika se pripravlja na vojno

Pol milijarde dolarjev za ojačanje bojne mornarice
Washington, D. C. — (FP) — Medtem, ko so delavci po vsem svetu demonstrirali proti vojni in fašizmu, je Amerika podvela nov korak...

Debata glede apropracije se je že pričela in gotovo je, da bo sta obe zbornici odobrili proračun mornariškega departamenta.

Poleg novih bojnih ladij je v načrtu gradnja vojaških letal. Naročila bodo oddana privatnim kompanijam...

Nekaj dni prej je kongres odobrila pol milijarde dolarjev za ojačanje armade. Samo v tem letu bo vlada potrošila nad milijardo dolarjev...

Najeti špiوني očete kompanijskih unij
Industrijsko razvita država je ne pozna. "Ameriška vlada je edina," je rekel Smith...

Martin izvoljen za predsednika avtne unije
South Bend, Ind. — Homer Martin iz Kansas Cityja, bivši pridigar, ki je v depresiji postal avtomobilski delavec...

Velike korporacije izkazujejo porast profitov
New York. — Čisti profiti tipičnih industrijskih koncernov, železnice prvoga reda in 60 javno-napravnih korporacij...

Hčerke ameriške revolucije se pritožujejo
Boston. — Voditeljica ultrakonservativne organizacije Hčerke ameriške revolucije britko tožijo nad veliko izgubo članic...

Najzanesljiveše dnevene delavske vesti so v dnevniku "Prosveta".
Ali jih čitate vsak dan?

Velika Britanija sklenila kupčijo s fašistično Italijo

(Nadaljevanje s 1. strani.)
rekel, da bo 400,000 vojakov in delavcev izmed pol milijona mož, ki so sedaj v Afriki, ostalo tam...

Italijanski vpliv bo moral prevladovati v trgovini in gospodarstvu. Zunanji interesi ne bodo dobili koncesij v Abesiniji...

Rim, 6. maja. — Diktator Mussolini je večer informiral prebivalstvo, da je Italija postala gospodar velikega afriškega cesarstva...

Mussolini je jasno povedal, da je bil dosežen "rimski mir" — mir, ki ga Italija diktira. To izjavo smatrajo za svarilo drugim državam...

Kralj Emanuel je poslal čestitke maršalu Badoglioju, vrhovnemu poveljniku italijanske armade v Afriki...

Martin izvoljen za predsednika avtne unije
South Bend, Ind. — Homer Martin iz Kansas Cityja, bivši pridigar, ki je v depresiji postal avtomobilski delavec...

Velike korporacije izkazujejo porast profitov
New York. — Čisti profiti tipičnih industrijskih koncernov, železnice prvoga reda in 60 javno-napravnih korporacij...

Hčerke ameriške revolucije se pritožujejo
Boston. — Voditeljica ultrakonservativne organizacije Hčerke ameriške revolucije britko tožijo nad veliko izgubo članic...

Najzanesljiveše dnevene delavske vesti so v dnevniku "Prosveta".
Ali jih čitate vsak dan?

Važna seja delavske federacije

Vprašanje organiziranja jeklarskih delavcev v ospredju
Washington, D. C. — (FP) — Oči organiziranega delavstva so obrnjene v Washington, kjer se bodo v kratkem sestali člani eksekutive Ameriške delavske federacije...

Po izjavi Odbora za industrijsko organizacijo, katerega tvori predsednik osmih mednarodnih unij in mu načeluje John L. Lewis...

Druga stvar, za katero se bo bavila eksekutiva ADF, je političnega značaja. Vprašanje aktivnega sodelovanja delavstva v predsedniški kampanji...

Dvomljivo je, da bi eksekutiva ADF zavrgla svoje tradicionalno stališče neutralnosti v politiki. To kaže nedavno Greenovo pismo unijam...

New York. — (FP) — Dr. Albert Einstein, svetovno znani učitelj, je označil vest, vsebujočo citat, da je on apeliral na znanstvenike...

Einstein razgalil Hearstovo laž

Vest v Hearstovem časopisu označil za fabrikacijo
New York. — (FP) — Dr. Albert Einstein, svetovno znani učitelj, je označil vest, vsebujočo citat, da je on apeliral na znanstvenike...

Svoje pismo zaključuje s pripombo, "da vam bom hvaležen, če boste efektivno pobili laž, ki jo je razširilo Hearstovo časopisje."

Einstein je moral pobežniti iz nacistike Nemčije, s katero ima Hearst ozke osebne in poslovne zveze...

Delavski izkoriščevalec kaznovan

Greenwich, Conn. — Joseph Chanko, ravnatelj Conde Nast Publishing kompanije v tem mestu, je bil kaznovan za \$300 globe, ker je prisilil delavce, da so delale dolge ure — 55 in 58 na teden...

